

Министр обороны РФ признал дебилизацию России, включая ее руководство

«Все нации - как нации,

и только одна Россия призвана ужасать

и содрогать мир до корней волос».

Петр Чаадаев, русский писатель, философ

Как сообщает агентство NEWSRU.com <http://www.newsru.com/russia/10mar2006/ivanov.html>

российский министр обороны Сергей Иванов в очередной раз признал то, что уже давно известно большей половине человечества – в России полным ходом идет дебилизация населения.

После издевательств над солдатом Сычевым, ставшим впоследствии инвалидом, и вскрывшимися вслед за этим многочисленными фактами преступлений в российской армии, министру Иванову не оставалось ничего, кроме как сделать чистосердечное признание. Отметим, что сначала военный министр, также как и его подчиненные рангом ниже, пытался скрыть эти ужасные факты, указывающие на моральное разложение российской армии.

Между тем ни Иванов, ни Путин никогда не признаются в том, что именно они являются катализаторами дебилизации России, но суть процесса раскрывают их изречения, ставшие крылатыми дебилизмами...

Путин:

«Мы будем преследовать террористов повсюду. В туалете поймаем, и в сортире их замочим».

«...если понадобится сделать кому-то обрезание, то наши специалисты сделают эту операцию так, что там уже ничего не вырастет».

А вот перлы министра обороны Иванова:

«Это ахинея и бред сивой кобылы».

«Никакого вторжения в Нальчик не было. Это полная дурь...»

«Утверждение о том, что Советский Союз оккупировал прибалтийские государства, это абсурд и чушь. Нельзя оккупировать то, что тебе принадлежит».

После поражения российской армии в первой чеченской войне 1994-96 годов было очевидно, что нормальные люди не станут наступать на «чеченские грабли» спустя лишь два года. Однако по причине дебилизма россиян случилось невозможное.

Путин, будучи руководителем российских спецслужб, прекрасно знал о таких болезнях российского общества как великородливость, жестокость, мстительность, уязвленное самолюбие. Весь этот мощнейший отрицательный заряд россиян был в полной мере востребован после того, как президент России обвинил чеченцев во всех российских бедах, перво-наперво во взрывах домов в российских городах, в то время как сами российские спецслужбы по указанию Путина совершили эти ужасающее по своим масштабам и содержанию преступления. Уверен – не будь «дорогие россияне» дебилами, они никогда не купились бы на столь дешевую провокацию Путина.

Однако прежде Иванова о фактах дебилизации россиян заявили чеченские журналисты, которые указали на

то, что людям с нормальной человеческой психикой просто не под силу проделывать те неописуемо ужасные вещи, которые вытворяли в Чечне существа о двух ногах и руках, объединенные названием «Российская армия». Однако командает этими существами никто иной как министр Иванов, занимающийся ныне самокритикой.

Но поздно!

Теперь зубы Дракона Террора, посеянные путинскими и ивановскими в Чечне, дают обильные всходы по всей необъятной России. И если министру Иванову действительно хочется остановить губительный для России процесс, то ему следует признать, что это можно сделать только одним способом – стерев с лица земли Империю Зла! Однако, чтобы «процесс пошел» Иванову совместно с Путиным, Патрушевым и иже с ними, придется начать с себя, так как именно они являются причинами дебилизации населения России.

Но вряд ли эти высокопоставленные особы, наделенные комплексом неполноценности и абсолютно лишенные понятия чести, способны на какой-нибудь решительный поступок. У них не хватит мужества даже поднести именное оружие к виску, потому как в КГБ их не учили благородству и чести, зато как цепных псов натаскивали жестокости, коварству и подлости.

Автор: Майрбек Тарамов, агентство «Даймохк» © Babr24.com АРМИЯ, РОССИЯ 3374 20.03.2006, 16:20
191

URL: <https://babr24.com/?ADE=28599> Bytes: 3726 / 3652 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

Эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

Эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

Эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

Эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)